

Jernej Krpač.

Priredil Padravski.

S kočmo na desnem ušesu, z robato palco v roki, ter s precejšno culjo na ramenu, hrupno in ponosno je korakal po cesti Jernej Krpač, ter pri tem tako ognjeno žvižgal in popeval da je od tega kakor pravijo, kar kamenje pokalo na cesti.

In povsod, koder je šel Jernej Krpač, se mu je vse umikalo strani, kar je bilo otožnega, tako sveže in izivalno je izgledal.

Ker pa niti zlod ni tako strašen kakor ga slikajo, tudi naš Jernej ni bil takšen neotesanec, kakor bi si kdo mislil, sodeč ga po licu in lasih; bil je pošten človek in dasirano je prikrjal komu kako krpo, ni mu bilo tega zameriti, zakaj to je bilo njegovo rokodelstvo.

Jernej je bil popotni črevljar, krpal je bedo, kakor je mogel, luknje pa kakor je znal ter prosto s vso prtljajo na hrbtu korakal v vasi in kjer koli se je pokazal, pa ni mogel preprečiti nihče, da se ne bi kar gnetli ljudje okrog njega.

Saj kaj bi dejali: Jernej Krpač je mojster nad mojstri! Ne le da kakor bi trenil porpva škornjo, najsi bi bila še tako luknjasta kot staro rešeto, Jernej zna potegniti tudi lok po goslih, da ko bi te tudi že pribil k tlom, ti vendar noge same zaplešejo, kakor bi jih kdo z iglami zbadal v peto.

In ako vam vrhu tega začne praviti in povedati, pa ti je treba samo odpreti usta in naziti nato, da ne zgubiš ušes. Ko bi se ti nos radi skrbi še tako močno pobesil navzdol, živahni Jernej, ti ga poravnava poprej, nego pohojen opetnik in ko bi ti briga še s tako gostimi vraskami pokrila celo, pa ti ji on razpodi in pogladi če-

lo, kakor bi usnje nabil na kopito.

Med smehom in truščem je pokrpal vso sosedno vas in sedaj hiti proti Niklavicam, noseč s seboj precejšno kopico novih golenic in podplat.

Bilo je še precej zgodaj, zakaj solnce je šele komaj priplaval na nebo in Jernej je pospešil svoje korake, kajti pred nosom je imel mikleviško krčmo in njen najemnik, Mendel Klug, ima v zalogi vedno dobro žganjico in izborne cmo ke iz pšena. Jernej se je bil brez zajutreka in še pred solničnim shodom podal na pot, torej se je hotel tu pošteno okrepčati.

Črez nekaj časa je dospel k krčmi in z ropotom prikoral v pivnico.

Na pragu pa je obstal in gledal: v krčmi se je razlegal krič in ropot pravcata Sodoma in Gomora.

Mendel kakor bi bil obseden je dirjal semtertje po pivnici, pulil si brado in brke, zavijal oči, škripal z zobmi ter stokal na vso moč: "Ah vaj, in ohes mir!" Niti zapazil ni da je Jernej stopil v pivnico, namreč neprestano je jokal in tarnal, za njim pa je tarnala še glasneje njegova žena.

"Kaj se je tu zgodilo!" misli si Jernej. "Hej Mendel!" zakliče na glas, "kaj je z vami?"

Toda Mendel samo pokima z glavo stisne zobe in znovič zastoka: "Ah vaj! ohes mir!"

"Nu Mendel, povejte mi, kaj vas tako znemirja, nemara vam morem pomagati."

Zid znovič zamolkelo postoka in mahne z roko, nakrat pa se zagleda v Jernejca, odpre usta, in izbulji oči, kakor bi mu šinila nakrat srečna misel v glavo.

Nakrat pa se udari po čelu, odskoči za laket visoko kvišku zakreše kakor pri plesu s podpetniki.

"Aj vaj Jernej!" zakliče urno, "gotovo te je Bog prinesel in ti mi moraš pomagati v tej grojse, grojse ne-

100.000 Zastonj

NAVODILO K ZDRAVJU

BY DR. E. COLLINS.



PA ZAKAJ?

140 W. 34th St., New York.

sreči." "Kaj pa se vam je pripetilo?" vpraša Jernej. "Toda zid skoči na vso sapo k nalivniku, nalije največje kupice najboljše žganjice ter jo hitro prinese Jernejcu. "Nu, dragi Jernej, zelo vas imam rad, pravi, vi mi morate pomagati gospod mojster." "Ovo", misli si Jernej, "kaj je moglo doleteti židu hudega?" "Dragi mojster Jernej, aj vaj, jaz imam veliko nesrečo," kliče zid dalje in naliva Jerneju novo kupico, "napite se mojster, potem pa vam hočem povedati." Po teh besedah objame Jernej okrog pasu, ter mu nudi v roke precejšni kos belega kruha. "Pregriznite, gospod mojster, tega vam ne bom raču-

PRIZNANJA TISOČ IN TISOČIH

ozdravljenih in hvaležnih bolnikov kateri vam dajejo dokaze zasluge svetovnoznane in slavnega ravnatelja od

THE COLLINS NEW YORK MEDICAL INSTITUTE

kateri se žrtvuje, in je osdravil že nebrojno število slovenskih bolnikov. Vsaki bolnik, kateri se je zaupno obrnil, na slavnega ravnatelja tega zavoda je bil zadovoljen, zadobil popolno zdravje in srečo, katere se veliko družin, očetje, matere in otroci vecele.

Nima boleznih na svetu, katere bi zdravnikom tega zavoda ne bile pomate in katerih zdravniki tega zavoda ne bi mogli v kratkem času osdraviti, najsibode možka; ženska ali otročja zastarela ali kronična bolezen. Slavni zdravniki tega zavoda zamorejo povoljne uspehe svojega delovanja, s tisočimi zahvalnimi pismi dokazati v katerih se osdravljeni bolniki s najprisrčnejimi besedami zahvaljujejo za jim podeljeno pomoč in zdravje.

DRUGI ZDRAVNIKI KATERI OGLASUJEJO IN GOVORE VELIKO O SEBI NE MOREJO DOKAZATI NITI JEDNEGA POVOLJNEGA DOKAZA SVOJEGA DELOVANJA.

Nobeden naj si ne krati življenja, zadovoljnosti in posvetne srečo in trpi v bolezni, temveč naj se takoj obrne na znameniti in svetoznani zdravniški zavod ker našel bo največjo srečo in pridobil zopetno popolno zdravje.

Pridite osebno ali pa pišite na

The Collins N. Y. Medical Institute


140 W. 34th Street, New York City.

Dr. S. E. Hyndman, vrhovni ravnatelj.

Uradne ure so: Vsaki dan od 9 ure popoldan do 1 popoldan in od 2 do 5 ure popoldan. Ob nedeljah in praznikih od 9 ure popoldan do 1 popoldan. Vsaki torek in petek od 7 do 8 ure svoteh.

nil, zakaj vas sem imel zmerom zelo, zelo rad ter imam do vas zaupanja kakor do svojega lasnega brata." Jernej Krpač izpije drugo kupico žganjice in spravivši v usta oni kruh in vpraša rado-veden: "Nu, povejte torej, kaj imate takega?" Zid pokima z glavo ter se pocukne za brado. "Aj vaj, mojster," pravi velika nesreča me je doletela. Hočem vam povedati vse, ker vi mi pomorete iz te zadrege. Sami ste videli, da je pri meni stanoval moj tast Srul in jaz sem ga oskrboval z vsem, kajti znate, on ima še družega zeta, pa samo eno zidano hišo na Podgorju. Objuboval mi je zapisati v oporoki vso hišo, drugemu zetu Šmulu, ki je velik pridanič in zapravljivec pa ni hotel sporočiti niti vinarja. Pa sem ga živil in oskrboval v vsem in mu zabičeval neprestano: Srul, napravi oporoko. On pa je trdil neprestano: Ne, ne, za to je še čas, ne bom še tako kmalu pri kraju. In jaz sem se s tem uzadovoljil, toda prosim vas, mojster, povejte sami, kaj mi je napraviti, v tej noči je naglo umrl, ne da bi bil dal napisati oporoko in radi tega mi ni zapisal vso ono hišo." "Ho, no," reče Jernej, "pa si morata z vsakom Šmulom razdeliti ono hišo." "Kaj razdeliti?" zakriči zid kakor obseden; "niti malega koščeka od nje dam temu pridaniču, temu sleparju! Ko bi mi le vi, gospod mojster, hoteli pomagati, pa bi bilo zopet vse dobro!" "Tako naj vam jaz pomagam?" vpraša Jernej.

POZOR ROJAKI!



Po dolgem času se mi je posrečilo iznajti pravo in najboljšo sredstvo za rast las, proti izpadanju las in odstranitvi luskin na glavi, t. j. Alpen tinktura in pomada, od katere resnično moškim in ženskim zrastejo lepi lasje; ravno tako moškemu zrastejo lepi brki in brada. Revmatizem v rokah in nogah se popolnoma odstrani, ravno tako kurja očesa, ozebline, bradavice in potne noge to zdravilo hitro odstrani.

Vprašajte pri
J. WAHČIČ, 1092 E. 64th St.
Cleveland, O.

Naznanjam vsem rojakom, da sem dobil preveliko zalogo ženskih kril, (kikelj) in ker ravno nimam dovolj pripravnega prostora za vse hraniti, sem se namenil iste

RAZPRODATI

po jako nizki ceni in sicer še cenejše kakor mene stanejo.

- Ženska krila vredna od \$3.50 do \$4.50 sedaj stanejo pri meni samo od \$2.50 do 3 dolarje!
- Krila, (kiklje) vredne od \$5. do \$7.50 so pri tej razprodaji samo \$3.50 do \$4.70!
- V zalogi imam precej lepih, židanih sukenj, ki so vredne od \$10 do 15, sedaj stanejo samo \$5.50 do 7.50.
- Nadalje imam tudi precej veliko zalogo lepih, črnih, sivih in rujavih žeketov, ki veljajo sicer od 5.50 do 9 dolarjev. toda pri sedajni razprodaji pri meni samo od \$3.75 do \$5.00.
- Lepe fine princess obleke vredne od 5 do 6 dol. in tudi več, stanejo sedaj samo od 2 do 3.50 dolarjev.
- Ne pozabite, da imam še nekoliko onih lepih oblek, kiklje in žekete, katere dobite še vedno tako po nizki ceni kot dosedaj. Posebno se priporočam tudi zaročencem in poročencem, ker imam bogato zalogo finih, svilenih oblek, vencev, pajčolanov šlajerjev itd. V zalogi imam krasne obleke za krste, in posebno se priporočam sedaj za nakup birmanskih oblek za birmance, kakor tudi lepe vence.

Edina slovenska trgovina v mestu, kjer morete kupiti po tako nizkih cenah tako dobro blago.

JERNEJ KNAUS,

6129 ST. CLAIR AVE. N. E.

